Appartamento di 93 msup2 con 3 locali in vendita a Gavirate (185.000 EUR)

Luogo Lombardia, Gavirate
https://www.annuncici.it/x-525044-z

GAVIRATE, OCCASIONE DA NON PERDERE, nel cuore della citta, in piccolo contesto, appartamento
NUOVO CON TERRAZZO MQ.10,31 in classe A+, piano primo composto da : ingresso, ampio
soggiorno con zona cucina ed uscita sul terrazzo, bagno, scala interna per secondo piano con due
camere, bagno, mqg.93,46. CI.A+ i.p.e. 30 . € 185.000,00 + box € 15.000,00. L'APPARTAMENTO GODE
DI UN INTERESSANTE IMPORTO DA DEDURRE PER RISTRUTTURAZIONE DI € 26000,00 IN 10
ANNI, ULTERIORE BONUS SUL BOX DI € 5000,00 DA DEDURRE IN 10 ANNI, BONUS PER
ACQUISTO MOBILI € 5000,00.

L'edificio & dotato di impianto di climatizzazione invernale del tipo individuale mediante generatore a
pompa di calore esterna con produzione d'acqua calda per uso sanitario, in accoppiamento al generatore
di calore stesso con boiler, riscaldamento a pavimento con pannelli radianti, serramenti in pvc con vetri
bassi emissivi, persiane in alluminio o pvc, porte interne a scelta tra laccato avorio, laccato bianco, rovere
chiaro. 'APPARTAMENTO E' PRONTO, BASTA SCEGLIERE LE FINITURE INTERNE. Chiudi

Tel: 3355474344
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